【兽药原料药】水溶罗红霉素(70%)

产品名称	【兽药原料药】水溶罗红霉素(70%)
公司名称	济南华亚远洋商贸有限公司
价格	.00/个
规格参数	产品名称:水溶罗红霉素 用途:其他原料药
公司地址	济南市市中区济微路79号
联系电话	87152809

产品详情

产品名称 水溶罗红霉素 化学名 Roxithromycin soluble 用途 其他原料药 规格 25kg/桶 质量标准 国家标准 外观性状 白色或类白色结晶或粉末 , 无臭 , 味微苦 , 有引湿 性,在水中易溶,乙醇中 微溶,对酸稳定,在碱中 易破坏。 含量 70 (%) CAS 80214-83-1

【中文名称】:水溶罗红霉素【英文名称】:roxithromycin soluble【cas号】:80214-83-1【含

量】: 70%【性 状】:白色或类白色结晶或粉末,无臭,味微苦,有引湿性,在水中易溶,乙醇中微溶,对酸稳定,在碱中易破坏。【用

途】:主治禽慢性呼吸道病、传染性鼻炎、葡萄球菌病、猪气喘病、链球菌病【适应症】:本品主要用于防治畜禽由支原体引起的慢性呼吸道病,对支原体阳性菌如金葡萄、链球菌、肺炎球菌、猪丹毒杆菌、炭疽杆菌等亦有较强的抗菌作用。此外,本品还用于狗、猫卡氏菌病的治疗。【用法用量】:禽类:混饮每1g本品兑水20-30kg,预防量减半,重症酌情加量,连用3-5天;畜类:混饲

每1g本品拌料10-20kg,预防量减半,重症酌情加量,连用3-5天;水产类:内服

每日10-20mg/kg体重,或每1kg饲料添加本品1-2g,也可适量药浴,预防量减半,连用3-5天【贮存】:请在避光、干燥、密封处保存。【有效期】:36个月【包装规格】:1kg、10kg、25kg